

2022 - 2 - ES01 - KA210 - VET - 000096341

ЗАВРШНИ АКТИВНОСТИ ОД ПРОЕКТОТ

Завршен транснационален партнерски состанок, одржан во Скопје, Северна Македонија. На 18 октомври го одржавме нашиот последен Транснационален партнерски состанок (ТПМ) во Скопје, Република Северна Македонија. Овој состанок послужи како клучна точка за преглед на досегашните постигнувања на проектот, дискусија за финалните чекори задачи, како и за планот за одржливост и искористување на резултатите. Настанот, исто така ни овозможи да ги оцениме резултатите од проектот и да воспоставиме стратегија за да обезбедување на трајно влијание преку ефективна дисеминација. Домаќин на настанот беше Академија ЦЕС.



УСПЕШНО ПИЛОТИРАЊЕ НА ОНЛАЈН ПЛАТФОРМАТА

Пилотинг фазата на нашиот онлајн курс е успешно завршена, со учество во сите земји партнери. Учесниците дадоа вредни повратни информации, кои беа инструментални за усовршување на содржината на курсот. Ја изразуваме нашата благодарност до сите едукатори за стручно образование и обука и засегнати страни кои придонесоа во оваа фаза.



Website
<https://envetproject.eu/>





Erasmus+

Збогатување на професионалниот
развој на едукаторите за стручно
образование и обука EnVET



EnVET

2022 - 2 - ES01 - KA210 - VET - 000096341

Завршување на проектот и достапни ресурси

Со задоволство можеме да го објавиме завршувањето на сите планирани проектни активности, вклучително и целосното пилотирање на онлајн курсот. Сите проектни материјали, вклучувајќи модули за обука, најдобри практики и упатства, сега се достапни на нашата веб-страница на англиски, бугарски, шпански и македонски јазик. Оваа платформа е отворена за сите едукатори, засегнати страни и сите заинтересирани да ги подобрат своите вештини за стручна обука.

Претстојни настани за промоција на проектот

Како што преминуваме во последната фаза на проектот, секоја земја партнер ќе биде домаќин на серија настани за промоција на проектот. Овие настани имаат за цел да ја подигнат свеста за ресурсите и алатките развиени преку проектот ENVET и да им понудат на едукаторите за стручно образование и обука увид во иновативни дигитални методологии за учење и учење базирани на работа. Ги покануваме сите заинтересирани да се придружат на овие настани и да ги истражат придобивките од програмата ENVET.



Проект тим:

- [DOMSPAIN](#) - Шпанија, координатор на проектот
- [Law and psychology](#) – Бугарија, партнер на проектот
- [ЦЕС Академија](#) - Северна Македонија, партнер на проектот
-

